

6411 I. példa.

számhoz. — Rendeleti Közlöny a m. kir. honvédség számára. Szabályrendeletek 10. szám.

1. 1. 1. 3
A-2, 1, 1.

1. (m. honvéd...
Budapest, 1913 máj. 9.
szám... melleklet.

ZMKA. TUD. NYOMTÁR
ARCHIVUM
Lelt. sz.: 1391

Leltározva 2010

MELENOR... 1918

Szervi határozványok

a magyar királyi honvéd tüzérségi felügyelő számára.



BUDAPEST
PALLAS IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1918.

M. kir.
hervéd központi
könyvtár.
Budapest

A-2, l, 1.

6401.

Szervi határozványok

a magyar királyi honvéd tüzérségi felügyelő
számára.



116007

BUDAPEST
PALLAS IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1913.

1418



Szervi határozványok

a magyar királyi honvéd tüzérségi felügyelő számára.

A honvéd tüzérségi felügyelő: tábornok; székhelye Budapest; elnevezése: «Magyar királyi honvéd tüzérségi felügyelő».

1. Rendfokozat, székhely, elnevezés.

A honvéd tüzérségi felügyelő mint szakközeg működik.

A honvéd tüzérséggel szemben mint előjáró szerepel.

Szolgálati tekintetben a honvéd főparancsnokságnak és ennek útján a honvédelmi miniszternek van alárendelve s előterjesztéseit és javaslatait a honvéd főparancsnokságnak és ennek útján a honvédelmi miniszternek teszi meg.

2. Szolgálati állás és alárendeltség.

A saját törzsét illetőleg gazdaság-kezelési és egészségügyi kérdésekben a honvéd tüzérségi felügyelő közvetlenül a honvédelmi miniszteriumhoz van utalva, az igazságügyi és legénységi ügyekben pedig az I. honvéd kerületi parancsnoksághoz fordul.

A honvéd tüzérségi felügyelő a honvéd tüzérség egyöntetű és harcoszerű kiképzését ellenőrzi és annak harcászati képességéről valamint az összes felszerelési anyag hadihasználhatóságáról meggyőződik. Hivatva van a honvéd tüzér csapatok és dandárok, a honvéd tüzér lovagló iskolák és tüzérségi szempontból a honvéd központi fegyvertár megvizsgálására és szemléit, illetőleg látogatását a Ludovika Akadémia tüzér osztályában a szemleutasítás értelmében tartja meg.

3. Kötelmek és hatáskör.

Szemle utazásait akként szabályozza, hogy évenként az összes honvéd tüzér csapatok ne csak a részletek tekintetében, hanem katonai, harcászati és harcoszerű kiképzésük és alkalmazhatóságuk tekintetében is megvizsgálhatók legyenek; e mellett tekintettel legyen azonban arra, hogy sem a kincstárnak az e célra rendelkezésre bocsátott évi összegén felül, sem pedig a csapatoknak túlkidadások ne okoztassanak. A szemle utazások időpontját akként kell megválasztania, hogy a szemlék a megfelelő kiképzési időszakban megtörténhessenek és a fegyvergyakorlatokra szánt idő részletes szemlék által ne befolyásoltassék.

Szemléi kiterjednek:

a) A honvéd tüzérség és pedig a tiszteknek és legénységnek győntetű, a szabályzatok és egyéb utasításoknak megfelelő elméleti és gyakorlati kiképzésére úgy az általános katonai, valamint azokban a szolgálati ágakban, melyek a tüzérség különleges rendeltetéséből erednek;

b) a honvéd tüzér csapattestek harcképességére továbbá a lovak és a tüzérségi anyag hadi használhatóságára;

c) a lovak idomítására, a lóanyag állapotára, a lovak külseje, faja és megfelelő kímélése szempontjából;

d) a belső szolgálat kezelésére, a lovak jókarban tartására és ápolására, felszerelésére, nyergelésére, kantározására és málházására stb.;

e) a lőügyi szabályzat értelmében a pótlovazás tekintetében a honvéd tüzérségi felügyelőt megillető ügyekre;

f) a tüzérségi anyag célszerű beszerzésére, előállítására és kezelésére.

A honvéd tüzérségi felügyelő továbbá a tüzérség szellemét, lényegét és fejlődését befolyásoló viszonyokat mindig éber figyelemmel kísérje.

Ha a honvéd tüzérségi felügyelő az utasításoktól oly eltéréseket találna, vagy oly feltűnő a legfelsőbb szolgálat érdekét és a kincstárt károsító dolgokat észlelné vagy végre oly hiányosságokat tapasztalna a ruházat, felszerelés, fegyverzet és tüzérségi anyag tekintetében, melyek a honvéd tüzérség harc készségét befolyásolják, akkor ily észleletekről, amennyiben ezek honvéd kerületi parancsnokság hatáskörében elintézhettek, utóbbiakat értesíti, máskülönben pedig ily észleletekről jelentést tesz.

A honvéd tüzérségi felügyelő parancsok és rendelkezések kiadására — kivéve a szemlék megtartására vonatkozó parancsokat — jogosítva nincs, hanem köteles minden esetleg szükséges intézkedést a honvéd főparancsnokságnak, illetőleg ennek útján a honvédelmi miniszternek javasolni, mire utóbbiak saját belátásuk szerint rendeleti úton intézkednek.

A honvéd tüzérségi felügyelőnek azonban joga van mindazokban az esetekben, midőn arra szolgálati kötelessége teljesítése szempontjából feltétlenül szükség van, a neki alárendelt parancsnokságoktól, csapatoktól és intézettől jelentéseket és felvilágosításokat közvetlenül bekövetelni.

A honvéd tüzérségnél előforduló minden kísérleten részt venni köteles és személyes véleményét a megtörtént kísérletekről a végrehajtással külön megbízott közegek véleményétől függetlenül a honvéd főparancsnokság útján a honvédelmi miniszternek írásban jelentse be.

Személyzet.

A honvéd tüzérségi felügyelő személyzete:

1 tüzér törzskari százados,

1 tüzemester (irnok),

1 küldönc.

A tüzemestert és a küldöncöt a honvéd tüzér csapattestek állományából kell vezényelni és a csapattesteknél létszám fölött kell vezetni.

5. Fegyelmi
nyitó hata-
lom.

A honvéd tüzérségi felügyelő a fegyelmi fenytő hatalmat a Szolgálati Szabályzat I. rész 670. pontja szerint kezeli. A tüzér törzskari százados, a beosztott legénység fölött az alosztályparancsnok fegyelmi fenytő jogát gyakorolja.

A honvéd tüzérségi felügyelő szerkeszti a hozzá beosztott tüzér törzskari századosnak minősítvényi táblázatát.

6. Minősítvényi táblázatok és főjelentések.

A tábornokokról és a rangidősebb ezredesekről szerkesztett főjelentéseket, továbbá a honvéd központi fegyvertár parancsnokának minősítvényi táblázatát a honvéd tüzérségi felügyelőhöz kell küldeni, aki azokat szakszempontról véleményezi s azután a honvéd főparancsnoksághoz terjeszti elő.

A honvéd tüzérség valamennyi törzs- és főtisztjének és tisztjelöltjeinek minősítvényi táblázatai a honvéd főparancsnoksághoz való felterjesztés előtt a honvéd tüzérségi felügyelőhöz küldetnek. Utóbbinak joga van a minősítvényi táblázatokat akkor véleményezni, ha az illetőket szolgálatilag alaposan megismerte.



